

## DESCRIERE PROIECT

### Titlul proiectului/beneficiar

**MUNICIPIUL PLOIEȘTI** derulează, începând cu data de 15.09.2020, proiectul "REGENERARE URBANĂ ÎN ZONA MARGINALIZATĂ A MUNICIPIULUI PLOIEȘTI-CARTIER PICTOR ROSENTHAL" (cod SMIS 128190), cofinanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, în baza contractului de finanțare încheiat cu **Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației** (în calitate de Autoritate de Management) și **Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia** (în calitate de Organism Intermediar).

Proiectul este finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 4 – Sprijinirea dezvoltării urbane durabile 4.3 – Oferirea de sprijin pentru regenerare fizică, economică și socială a comunităților defavorizate din regiunile urbane și durabile.

### Locație implementare

Adresa locației de implementare este: Obiect A – Amenajare loc de joacă pentru copii pe amplasament Aleea Berceni nr. 2A; Obiect B- Interventii asupra străzilor din cartierul Pictor Rosenthal.

### Perioada de implementare

Perioada de implementare a Proiectului este de 100 de luni, respectiv între data de 18.09.2014 și data de 31.12.2022.

### Valoare proiect

Valoarea totală a Contractului de finanțare nr. 6097/15.09.2020 este de 22.685.458,00 lei, din care finanțarea nerambursabilă acordată este în sumă maximă de 22.131.572,26 lei.

### Obiectivul general al proiectului/Scopul proiectului

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea regenerării fizice, economice și sociale a comunității marginalizate din cartierul Pictor Rosenthal, municipiul Ploiești, într-o perioadă de 28 de luni de la semnarea Contractului de finanțare.

### Obiectivele specifice ale proiectului

Obiectivul general se poate îndeplini prin realizarea următoarelor obiective specifice:

#### Obiectivele specifice ale proiectului

O.S.1 – Îmbunătățirea factorilor de mediu și a condițiilor de viață în mediul urban prin amenajarea unui loc de joacă pentru copii, pentru amplasamentul Aleea Berceni, nr. 2A, contribuind astfel și la înfrumusețarea aspectului urbanistic al cartierului marginalizat Pictor Rosenthal, în termen de 28 de luni de la semnarea contractului de finanțare.

Măsurile propuse în vederea atingerii acestui Obiectiv Specific sunt următoarele:

Măsura 1 – Amenajare loc de joacă pentru copii, cu o suprafață de 613 m<sup>2</sup>, asigurând egalitatea de șanse – integrarea tuturor categoriilor de utilizatori (în special destinat copiilor cu vârsta între 3-14 ani, inclusiv copii cu dizabilități): construire împreună integrală a amplasamentului, bransamente și racorduri la utilități, inclusiv sistem de irigații.

Măsura 2 – Achiziționarea de echipamente de ultimă generație pentru locul de joacă, destinate utilizării și de către copii cu dizabilități (amplasate astfel încât să fie ușor accesibile dinspre zona de acces și vor fi integrate în locul de joacă și nu marginalizate) și obiecte de mobilier urban.

2. O.S. 2 Dezvoltarea comunitară și regenerarea fizică și economică a cartierului marginalizat Pictor Rosenthal prin intervenții asupra străzilor, respectiv 49.094 m suprafața totală a spațiilor urbane asupra cărora se intervine. Intervențiile asupra străzilor din Cartierul Pictor Rosenthal presupune realizarea de lucrări de construire/ reabilitare/ modernizare a utilităților de bază la scară mică în termen de 28 de luni de la semnarea contractului de finanțare.

Măsurile propuse în vederea atingerii acestui Obiectiv Specific sunt următoarele:

Măsura 1 – Reabilitare / modernizare străzi – prin asfaltare platforme carosabile, amenajarea trotuarelor, crearea de locuri de parcare publice și pentru riverani, amenajare piste de biciclete, marcare și semnalizare;

Măsura 2– Amenajare a 8 spații verzi aferente străzii Mircea cel Bătrân, amenajare a 2 spații verzi aferente străzii Pictor Rosenthal și construire sistem de irigații aferent spațiilor verzi;

Măsura 3 - Modernizare / amplasare stații de transport –stații moderne, dotate cu bancă, coș de gunoi, panou afisaj orar mijloc de transport, cu conformare antivandalism;

Măsura 4- Construire (extindere) rețea alimentare cu apă și branșamente aferente;

Măsura 5– Construire (extindere) sistem canalizare;

Măsura 6– Construire / reabilitare / modernizare sistem iluminat public;

Măsura 7 - Construire canalizație pentru curenți slabi.

## Rezultate/indicatori

### Detalii rezultat - Componenta 1

1. Populația care trăiește în zonele cu intervenții în regenerarea fizică, economică și socială a comunităților marginalizate din municipii resedință de județ/număr persoane - 1S15:

Valoare la începutul implementării proiectului: 2252 număr persoane.

Valoare la finalul implementării proiectului (de output): 2252 număr persoane.

2. Spații deschise create sau reabilitate în zonele urbane/m - CO 38:

Valoare la începutul implementării proiectului: 0 m.

Valoare la finalul implementării proiectului (de output): 49094 m.

Suprafața totală a spațiilor urbane asupra cărora se intervine în cadrul cartierului Pictor Rosenthal însumează 49.094 mp conform detalierei din cadrul documentației tehnice atașate și a secțiunii Descrierea investiției.

Ca urmare a realizării investiției spațiile deschise create sau reabilitate în zona urbană marginalizată Pictor Rosenthal în metri sunt:

STRADA VOILA 355 m

STRADA ULMULUI 279 m

STRADA STELUPELOR 176 m

STRADA FREMATULUI 231 m

STRADA BOIAN TRONSON II 157 m

STRADA MIRCEA CEL BATRÂN TRONSON II 15441 m

STRADA MALINULUI 1467 m

STRADA RUGINOASA 70 m

STRADA ALBISOR -TRONSON II 179 m

STRADA CALABREAZA 180 m

STRADA STUPILOR 109 m

STRADA INULUI 1031 m

STRADA PESATORILOR 2080 m

STRADA SPICULUI 1573 m

STRADA MUGURILOR 1088 m

STRADA TOPORASI 1475 m

STRADA CHILIA 324 m  
STRADA PICTOR ROSENTHAL TRONSON 1: 3149 m  
STRADA PICTOR ROSENTHAL TRONSON 2: 9346 m  
INTRAREA PÂRÂULUI 792 m  
ALEEA BERCENI 2218 m  
INTRAREA MOARA NOUA 1130 m  
ALEEA ROMÂNESTI 1232 m  
INTRAREA CATUNU 1310 m  
ALEEA BERCENI 2A: 613 m.

**Indicatori:**

1.Indicatori prestabiliți de rezultat: - Populația aflată în risc de sărăcie și excluziune socială din zonele marginalizate din municipiile reședință de județ, Unitate de măsură- Persoane- ;

- Emisii GES provenite din transportul rutier, Unitate de măsură-Mii tone echivalent-CO2/an-

2. Indicatori suplimentari de realizare:

- Populație care trăiește în zonele cu intervenții în regenerarea fizică, economică și socială a comunităților marginalizate din municipii reședință de județ - Unitate de măsură- Persoane , Valoare țintă-2,252.000, Regiuni dezvoltate- 0,000 , Regiuni mai puțin dezvoltate-2,252.000 .

-Dezvoltare urbană Spațiu deschis creat sau reabilitat în zonele urbane- Unitate de măsură- Metri pătrați, Valoare țintă- 49,094.000, Regiuni dezvoltate- 0.000, Regiuni mai puțin dezvoltate- 49,094.000 .



Date de contact: Municipiul Ploiești  
Piața Eroilor nr. 1A, Ploiești, jud. Prahova  
Telefon: 0244- 516699/366, fax: 0244 - 591256  
E-mail: [croitoru.dana@ploiesti.ro](mailto:croitoru.dana@ploiesti.ro)  
Persoană de contact Daniela Croitoru – Manager proiect

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană,  
vă invităm să vizitați:

[www.fonduri-ue.ro](http://www.fonduri-ue.ro)

Investim în viitorul tău!

Proiect co-finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională  
prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro) |

<http://ro-ro.facebook.com/inforegio.ro>